



Ростелеком

КОНФЕРЕНЦ-ЗВОНОК ПО ПОКУПКЕ TELE2 РОССИЯ

Компания: ПАО «Ростелеком»

Название конференции: Покупка Tele2 Россия

Модератор: Екатерина Устинова, директор департамента по работе с инвесторами (IR)

Дата: Среда, 13 ноября 2019

Участники:

Михаил Осеевский — президент компании (CEO)

Екатерина Устинова, IR: Добрый день, дамы и господа. Мы рады вновь приветствовать вас в этом месяце. На прошлой неделе мы рассказали вам об операционных и финансовых достижениях группы компаний «Ростелеком» за девять месяцев. Сегодняшняя телеконференция посвящена, наверное, одному из самых знаковых событий для компании, даже для отрасли, а именно приобретению контроля в компании «Tele2» и созданию крупнейшего интегрированного провайдера цифровых сервисов России. Главным спикером сегодня будет президент компании Михаил Эдуардович Осеевский. Мы начнем традиционно с презентации и продолжим сессией вопросов и ответов. В этот раз реализована возможность задавать вопросы через вебкаст, поэтому просим вас во время презентации либо после нее это сделать. А также аналитики смогут задать вопросы в обычном порядке через телефонную линию на языке линии, на которой они находятся. Позвольте еще напомнить вам о нашем дисклаймере. Некоторые заявления, которые прозвучат сегодня, являются заявлениями, содержащими прогноз

относительно будущих событий. Данные заявления подвержены влиянию факторов риска и неопределенности, вследствие чего фактические результаты могут не соответствовать заявленному. Большинство из данных факторов находится в невозможности контроля и прогнозирования со стороны компании, поэтому, с учетом вышесказанного, мы не рекомендуем необоснованно полагаться на такие высказывания и не принимаем обязательства публично пересматривать данные прогнозы, за исключением тех случаев, когда это предусмотрено законом. Мы готовы начинать. Вам слово.

Михаил Осеевский, CEO: Добрый день, коллеги. Нашу сегодняшнюю встречу я предлагаю провести под лозунгом «Все обязательное происходит вовремя». Сделка консолидации компании «Tele2» долго обсуждалась, долго готовилась, и сегодня мы хотели бы рассказать о всех нюансах и деталях, в связи с тем, что все нормативные документы, все директивы и все решения приняты, мы переходим в фазу исполнения. Мы отправили вам довольно насыщенную презентацию, которая рассказывает о том, для чего мы покупаем «Tele2», какие преимущества получит объединенная компания, какие синergии мы ожидаем. И я в своем коротком выступлении хотел бы все-таки сосредоточиться на структуре этой сделки, поскольку она является очень важным содержательным элементом. Мы консолидируем 55% в компании «Tele2». Для проведения этой сделки мы провели независимую оценку стоимости компании «Tele2», самого «Ростелекома». Эту работу выполнял «Прайсвательхаус Куперс», нашим финансовым консультантом по сделке выступал «Ситибанк». По результатам оценки 100% собственного капитала «Tele2» было оценено в 240,5 миллиардов рублей. Исходя из стоимости одной обыкновенной акции «Ростелекома» на уровне 92 рублей 87 копеек, стоимость всех обыкновенных акций «Ростелекома» составляет 239,1 миллиарда рублей. Для упрощения всей структуры сделки мы по договоренности с оценщиком приняли решение оценить эти объемы равными на уровне 240 миллиардов рублей. То есть мы несколько повысили стоимость обыкновенной акции «Ростелекома» и снизили стоимость 100% собственного капитала «Tele2». Таким образом, для проведения сделки одна акция «Ростелекома» принимается на уровне 93 рублей 21 копейки.

Сделка по консолидации включает в себя три элемента. Первый: это обмен 10% обыкновенных акций «Ростелекома» на 10% долей в «Tele2». Акции находятся на балансе нашей дочерней компании «Мобител», это наша «легаси», исторически появившаяся в результате предыдущих сделок. Я думаю, что все, кто внимательно следит за судьбой «Ростелекома», знают

природу их появления у нас. В соответствии с указом президента и распоряжением правительства будет проведена дополнительная эмиссия акций «Tele2» в пользу акций «Ростелекома», размещаемых при закрытой подписке в пользу банка «ВТБ», как я уже сказал, по цене 93 рублей 21 копейки. В целом эта операция должна позволить консолидировать на балансе «Ростелекома» не менее 66 миллиардов рублей. При этом я хотел бы подчеркнуть, что все акционеры «Ростелекома» в соответствии с действующим законодательством могут воспользоваться своим преимущественным правом и также принять участие в размещении этих акций. Поэтому гипотетически возможна ситуация, когда «Ростелеком» получит дополнительные денежные средства за счет приобретения акций иными акционерами, кроме банка «ВТБ». Полученные результаты размещения дополнительной эмиссии, денежные средства, а также дополнительные денежные средства, которые мы консолидируем на рынке в объеме 42 миллиардов рублей, выступят средством для приобретения оставшихся 45% долей в уставном капитале «Tele2». Поэтому в целом объем денежной транзакции составит 108 миллиардов рублей. Это конечно очень крупная и серьезная операция для рынка, для «Ростелекома». Мы долго готовились к проведению этой сделки, обсуждали ее с правительством, действующими акционерами «Tele2». За время нашего обсуждения «Tele2» проделала гигантский путь, превратившись из аутсайдера и дискаунтера на рынке в лидера, который показывает очень высокие темпы своих операционных результатов, своих финансовых результатов. Компания прибыльная, показывает высокую маржинальность по EBITDA. У нее очень высокая оценка со стороны пользователя, NPS превысил 45%, поэтому мы считаем, что мы очень вовремя и правильно увеличиваем наше присутствие в этой компании до 100%. Я готов ответить на ваши вопросы.

Екатерина Устинова, IR: Спасибо. Тогда мы готовы приступить к сессии вопросов и ответов. Напомню аналитикам, что вопросы нужно задавать на языке линии, на которой вы находитесь, и ждем также ваши вопросы в чат.

Оператор: Дамы и господа, чтобы задать вопрос, необходимо нажать звездочку и единицу на клавиатуре вашего телефона. Пожалуйста, удостоверьтесь, что функция беззвучного режима отключена. Если вы желаете удалиться из очереди, нажмите звездочку номер два. Повторяю, нажмите звездочку и единицу, чтобы задать вопрос. Первый вопрос от Анны Курбатовой, «Альфа Банк». Пожалуйста.

Анна Курбатова, «Альфа Банк»: Добрый день. Спасибо большое за конференц-звонок, и также поздравления с окончанием большого пути процесса сложной подготовки. Хотелось бы немножечко больше параметров узнать о текущем состоянии «Tele2». Вот вы приводите в пресс-релизе оценку EV/EBITDA, соответственно, можете ли раскрыть ваши ожидания по EBITDA на 2019 год и на 2020-й? Также интересует объем капитальных вложений, который ожидается по итогам 2019-го и желательно по итогам 2020 года. Хотелось бы также понимать уровень чистого долга и структуру чистого долга «Tele2» на момент сделки. Спасибо.

Михаил Осеевский, CEO: Мы ориентируемся на то, что EBITDA «Tele2» по итогам 2019 года может выйти на уровень 64 миллиардов рублей, с учетом естественно новых стандартов финансовой отчетности по МСФО, это хороший результат и EBITDA от года к году серьезно увеличивается. Мы ориентируемся на то, что EBITDA по итогам 2020 года «Tele2» составит не менее 70 миллиардов рублей. Чистый долг компании сегодня составляет 120 миллиардов рублей. Если мы, для того чтобы быть точными, добавим сюда обязательства по лизингу и другие, включаемые в соответствии с международными стандартными обязательства, то мы можем подняться до уровня приблизительно 140 миллиардов рублей.

Екатерина Устинова, IR: Спасибо. Следующий вопрос.

Оператор: Следующий вопрос от Марии Сухановой, БКС, пожалуйста.

Мария Суханова, БКС: Добрый день. У меня два вопроса. Первый вопрос: часть сделки, когда вы передаете 10% акций «Ростелекома» в обмен 10% «Tele2», вы могли бы раскрыть, кому передаете, кто будет новым акционером? И второй вопрос больше технический, не знаю, может сейчас вы не готовы еще комментировать, по поводу консолидации «Tele2». Как я понимаю, у вас много взаимодействий с «Tele2», и если мы будем консолидировать выручку капитала, хотелось бы понять, какой масштаб влияния? То есть это будет не прямое сложение, а какая-то часть видимо будет элиминейшнс. Если у вас есть какие-то цифры на данный момент, поделитесь, это было бы очень полезно. Спасибо.

Михаил Осеевский, CEO: Обмен 10% акций, находящихся на балансе «Мобитела», будет производиться специальной проектной компанией «Телеком инвестиции». Это российская компания, которая будет представлять интересы действующих акционеров «Tele2». Структуру этой компании мы вам

представить не можем, поскольку это интересы наших партнеров. Если говорить о нашей оценке внутригрупповых оборотов, которые будут учтены при выпуске отчетности по международным стандартам в первом квартале 2020 года, а мы считаем, что мы будем готовы представить рынку такую информацию уже в начале следующего года, так вот оценка внутригрупповых оборотов – это 10–15 миллиардов рублей.

Екатерина Устинова, IR: Спасибо. Следующий вопрос.

Оператор: Следующий вопрос – Игорь Гончаров, «Газпромбанк». Пожалуйста.

Игорь Гончаров, «Газпромбанк»: Большое спасибо. У меня уточняющий вопрос по «Tele2». Мы действительно видели достаточно большие темпы роста как по выручке, так и EBITDA, в 2019-м в частности году, но эти темпы роста, которые компания показывала в своих пресс-релизах по EBITDA, их увеличивало внедрение нового стандарта по МСФО, потому что сравнимая база, как я понимаю, была по старому стандарту. Вы не могли бы обозначить приблизительно, какие темпы роста по 2019 году по отношению к 2018-му по EBITDA вы ожидаете? Вы дали индикацию по EBITDA, но сравнимые цифры в 2019-м старых стандартов к 2018-му старых, либо 2019-го новых стандартов к 2018-му новых, были бы очень полезны. Спасибо.

Михаил Осеевский, CEO: Постоянно жить в двух мирах мы и сами не любим, и всем не советуем. Поэтому могу сказать, что если говорить о EBITDA в «Tele2» по итогам 2018 года – это 43 миллиарда рублей, естественно, в действующих на тот момент стандартах. Сейчас по итогам 2019 года – это 64. Как учесть влияние новых стандартов – вы профессионалы, сами можете оценить, я думаю, что это миллиардов шесть–восемь.

Игорь Гончаров, «Газпромбанк»: Спасибо. Я задаю вопрос, потому что, к сожалению, раскрытие «Tele2» до этого момента было достаточно коротким, я бы сказал, поэтому оценить этот эффект было не так легко. Спасибо большое.

Михаил Осеевский, CEO: Компания была не вполне публичной, поэтому с их консолидацией естественно у вас появится гораздо больше открытой информации, которую мы представим по итогам первого квартала 2020 года.

Игорь Гончаров, «Газпромбанк»: Спасибо. Еще один уточняющий вопрос: приводят ли эти сделки к каким-либо обязательствам для «Ростелекома» либо его

акционеров по предложению выкупа миноритарных акционерам «Ростелекома»?

Михаил Осеевский, CEO: Исходя из будущей структуры акционерного капитала, мы не видим там тех уровней, которые требуются законодательством, выписка соответствующих оферты. Но это вопрос скорее уже не к нам, а к банку «ВТБ», как к довольно крупному акционеру в будущей структуре капитала «Ростелекома».

Екатерина Устинова, IR: Спасибо. Следующий вопрос.

Оператор: Напоминаю, чтобы задать вопрос, необходимо нажать звездочку и единицу. Иван Ким, «Экстелус Капитал». Пожалуйста.

Иван Ким, «Экстелус Капитал»: Добрый день. У меня первый вопрос о дивидендной политике. Планируете ли вы продолжать ту часть дивидендной политики, где вы делаете платежи на акцию? То есть часть политики 5 рублей на акцию, сейчас увеличивается количество акций, будете ли вы продолжать на увеличенное количество акций платить пять рублей? И второй вопрос по поводу синергии, пробовали ли вы посчитать синергию? Спасибо.

Михаил Осеевский, CEO: Нашей стратегией является преемственность дивидендной политики, поэтому, я хотел бы еще раз подчеркнуть, что все те базовые принципы, которые были сформулированы – а это ориентация на выплаты не менее 75% чистого денежного потока, не менее 5 рублей на акцию – мы подтверждаем и будем ориентироваться на эти подходы в дальнейшем. Поскольку пока этот вопрос никто не задал, но очевидно он стоит где-то в очереди, могу сказать, что мы обсуждали довольно подробно наши подходы к выплате промежуточных дивидендов. С учетом того, что нам нужно консолидировать очень серьезный объем платежа на уровне 42 миллиардов к середине первого квартала, мы приняли частное решение, по итогам 2019 года не выплачивать промежуточные дивиденды и выплатить их в полном объеме в соответствии с теми принципами дивидендной политики, которые я только что обозначил, летом 2020 года. Хочу еще раз подчеркнуть, что это частное решение в текущем году, связанное вот с проведением самой сделки. Мы считаем, что выплата дивидендов два раза в год очень полезна и для компании, и для наших акционеров, и в дальнейшем мы будем придерживаться именно такого подхода.

По поводу синергии: начал работу интеграционный комитет, в котором принимает участие топ-менеджмент обеих компаний, а также наши консультанты из компании McKinsey. В том числе, мы ставим перед собой цели выявить те синергии и в части дополнительных доходов, и в части сокращения расходов, которые как всегда при проведении подобных сделок можно ожидать. Я не хотел бы называть сейчас никаких цифр, поскольку наша работа вот только стартует, но думаю, что все-таки к моменту завершения сделки, а мы целимся на завершение этой процедуры в конце февраля начале марта, мы уже будем иметь определенные ориентиры. На сегодня совет директоров утвердил дату проведения внеочередного общего собрания акционеров для целей утверждения дополнительной эмиссии 18 декабря, после этого будет зарегистрирован проспект эмиссии в «Центральном Банке», проведена сама эмиссия. Действующие акционеры смогут реализовать свое преимущественное право. Ну и в середине первого квартала мы завершим все юридико-технические действия.

Екатерина Устинова, IR: Спасибо. Теперь давайте возьмем вопрос с английской линии.

Оператор: На английской линии вопросов пока нет.

Екатерина Устинова, IR: Тогда возьмем вопросы с вебкаста. Первый вопрос от Дениса Кускова. «Добрый день. Каким образом сделка скажется на планах по развитию сетей пятого поколения в России? Сейчас в сегменте M2M «Tele2» занимает не лидирующие позиции, в отличие от МТС и «Мегафон». Каким-либо образом РТК сможет более активно включиться в эту работу после сделки? Спасибо».

Михаил Осеевский, CEO: Сперва надо сказать, что сегмента M2M вообще у нас не существует, как и обмена данными информации между машинами и механизмами. Те проекты, которые развивает «Ростелеком» вместе с «Tele2», сейчас концентрированы в области сбора информации с различных счетчиков учета различных видов энергии. Тепловой энергии, электрической энергии и другой. Мы являемся ключевым исполнителем договора по учету тепловой энергии в городе Москва, где осуществляем сбор этой информации со всех датчиков, которые будут установлены в узлах учета в московских домах. Аналогичные проекты обсуждаем в других регионах. Поэтому говорить сегодня о том, что кто-то лидер, а кто-то отстал, наверное, не вполне правильно или совсем неправильно.

Екатерина Устинова, IR: Следующий вопрос от Татьяны Беляковой, «Россия сегодня». «Получит ли компания «Инвинтел Биви» Алексея Мордашова и «Банк Россия», владеющий долями в «Tele2», акции «Ростелекома» или они получат денежные средства за свои доли?»

Михаил Осеевский, CEO: Мы не можем ответить на этот вопрос. Как я сказал, 10% акций «Ростелекома» будет обменено на 10% акций «Tele2», и нашим акционерам станет специальная проектная компания «Телеком Инвестиции». Какие юридические лица будут принимать участие в структуре акционеров или владельцев этой компании, мы сегодня не знаем. Этот вопрос можно задать действующим владельцам «Tele2».

Екатерина Устинова, IR: Юлия Тишина, «Коммерсант»: «Почему акционерное соглашение с «ВТБ» о сохранении госконтроля в «Ростелекоме» заключается на четыре года? Почему так решили? По окончании этого срока «ВТБ» сможет продать эти акции, почему принято решение снизить госконтроль через четыре года?»

Михаил Осеевский, CEO: Надо задать этот вопрос, наверное, все-таки государству. Этот срок установлен в указе президента и транслирован в решения правительства. Мы, как менеджмент, на эту часть государственной политики ответить вам не можем.

Екатерина Устинова, IR: Следующий вопрос задает Анастасия Скрынникова, «Ведомости». «Добрый день. Как именно будет управляться «Tele2»? Будет ли у компании новое руководство? Какие будут совместные проекты?»

Михаил Осеевский, CEO: Мы неоднократно заявляли, что «Tele2» продолжит свое развитие, как дочерняя компания, с сохранением существующего менеджмента. Управление со стороны «Ростелекома» будет осуществляться через корпоративные процедуры. Действующая команда «Tele2» доказала свою высокую эффективность, действуя в условиях довольно серьезных ограничений, будучи догоняющей компанией. Мы даже нашли новый термин для таких компаний, как «Челенджер». Поэтому мы считаем, что необходимости каких-то замен там не существует, но конечно мы будем обсуждать возможности использования и опыта менеджмента «Tele2», и «Ростелекома», для того чтобы найти дополнительные синergии, в том числе и в управлении холдингом.

Екатерина Устинова, IR: Следующий вопрос от Юлии Тишиной, «Коммерсант». «Из каких источников возьмут 42 миллиарда рублей?»

Михаил Осеевский, CEO: Скажу честно, к нам уже стоит очередь из банков, желающих предоставить нам кредит на проведение этой сделки.

Екатерина Устинова, IR: Сейчас мы хотели бы взять вопрос с английской линии.

Оператор: Первый вопрос от аналитика UBS. Пожалуйста.

Ondrej Cabejsek, UBS Здравствуйте. Уточняющие вопросы по дивидендам. Правильно ли я понял, что второго дивиденда за 2019 год не будет? В смысле он будет отменен или он просто переносится на 2020 год? И второй вопрос: что касается стоимости сделки, правильно я понимаю, что вы производите оплату без проведения надлежащего так называемого (...) возможных синергий в этой компании? Спасибо.

Михаил Осеевский, CEO: Первый вопрос, то, что касается расторжения соглашения по промежуточным дивидендам. Хотел бы напомнить, что по итогам работы в 2018 году компания выплатила в начале 2019 года промежуточные дивиденды. Мы считаем, что эта практика правильная и планируем ее продолжать в средней и долгосрочной перспективе. В то же время, с учетом необходимости консолидации достаточно большого объема денежных средств для оплаты акций «Tele2», компания приняла решение не выплачивать промежуточные дивиденды по итогам работы в 2019 году, но они будут выплачены в полном объеме, исходя из нашей дивидендной политики, то есть не менее пяти рублей на акцию, летом 2020 года.

Если говорить о том, учтены ли синергии в оценке – да, оценщик их включил в оценку и «Tele2», и «Ростелеком», и тем не менее, мы продолжим работу и считаем, что там есть дополнительные источники для более полного и четкого учета.

Екатерина Устинова, IR: Спасибо. У нас есть еще вопросы на русской линии.

Оператор: Вопрос от Анны Курбатовой, «Альфа Банк». Пожалуйста.

Анна Курбатовой, «Альфа Банк»: Добрый день еще раз. Спасибо большое. Пара уточняющих вопросов, если можно. Во-первых, акционерное соглашение, будете ли вы раскрывать какие-то детали его по возможности инвесторам и

публично? То есть, если не все соглашение, то хотя бы какие-либо «key points», это во-первых. Второе, у меня вопрос по презентации. Здесь указано, что на слайде 13 максимальный объем нового выпуска акций до миллиарда двухсот миллионов обыкновенных акций. Не могли бы вы пояснить также эту цифру? То есть, это имеется в виду запас на преимущественное право выкупа существующим акционерам? И параллельно с ним на 14 слайде вы приводите будущую структуру акционеров «Ростелекома» с «рейнджеями». Могли бы вы объяснить, что именно влияет на то, как сложится окончательная структура, почему указаны «рейнджи»? Спасибо.

Михаил Осеевский, CEO: Я начну с завершающей части. Действительно, максимальный объем размещаемых акций, находится... Наверное, там чуть меньше миллиарда двухсот миллионов акций. Мы исходили из действующей структуры акционеров. То есть, если они все воспользуются своим правом, то объем эмиссий будет именно таким. Очевидно, что вряд ли это состоится, тем не менее, законодательство требует от нас именно такого подхода. Поэтому наша структура капитала, которая может сложиться по итогам проведенной дополнительной эмиссии, конечно, зависит от того, воспользуется ли кто-то из акционеров этим правом или не воспользуется. Но сделка в любом случае предполагает, что государство, плюс акции «ВТБ», плюс акции «ВЭБ»-а позволят осуществлять государственную политику в отношении управления компанией. Само корпоративное соглашение заключено между «ВТБ» и «Росимуществом», естественно, в этом соглашении не участвует сам «Ростелеком», поэтому я не могу раскрыть его детали, но общая логика понятна. Государство по-прежнему считает «Ростелеком» ключевым элементом развития национальной цифровой инфраструктуры и будет по-прежнему, в том числе и через инструменты корпоративного соглашения, влиять на его работу.

Екатерина Устинова, IR: Спасибо. И следующий вопрос из русской линии.

Оператор: Игорь Гончаров, «Газпромбанк». Пожалуйста.

Игорь Гончаров, «Газпромбанк». Спасибо за возможность задать уточняющий вопрос. У меня еще пара уточняющих вопросов. Во-первых, в связи с темой дивидендов, которые, насколько я понимаю, будете продолжать исчислять, исходя из чистого денежного потока, в данном случае объединенной компании. Не могли бы вы дать какие-то ориентиры по чистому денежному потоку «Tele2» по прошедшим периодам или по будущим периодам?

Насколько я вижу по 2018 году, они эту цифру не раскрывали. Вопрос номер два связан с уровнем чистого долга объединенной компании. Насколько я понимаю, после объединения уровень чистого долга к EBITDA значительно приблизится с нижней стороны к планке 2,5, которую вы называли недавно, как ориентир для компании. Планируете ли вы в этой связи какие-то шаги по уменьшению чистого долга или тот чистый долг, который сформируется после объединения, вы считаете комфортным? И третий, технический вопрос: вы упомянули о чистом долге «Tele2» 120 миллиардов, и к сожалению, я не совсем зафиксировал для себя обязательства нефинансовые, связанные с арендой. Вы не могли бы их повторить? Спасибо большое.

Михаил Осеевский, CEO: Чистый денежный поток. Я предлагаю, друзья, дождаться выпуска нами консолидированной отчетности в первом квартале 2020 года и тогда мы увидим, на какие цифры выходит объединенный «Ростелеком». Могу сказать, что по нашим оценкам те подходы к дивидендной политике, которые я обозначил, будут поддержаны соответствующими финансовыми результатами. Для нас, как топ-менеджмента объединенной группы, очень важно продолжение нашей консервативной долговой политики, поэтому, несмотря на то, что нам придется привлечь дополнительные ресурсы в объеме ориентировочно 42 миллиардов рублей, мы останемся в пределах того лимита, который мы считаем ограничением для компании нашего уровня, уровня 2,5 раза к EBITDA.

Разного рода обязательства, лизинговые, арендные и прочие «Tele2» мы оцениваем приблизительно в 17-18 миллиардов рублей плюсом к чистому финансовому долгу на уровне 120 миллиардов.

Екатерина Устинова, IR: Спасибо. Еще раз переходим к вопросам, заданным через вебкаст. Анна Балашова, РБК. «Совет директоров рассматривал вопрос о расторжении рамочного договора в отношении интеграции ряда мобильных активов связи, между «T2 Раша Холдинг АБ», «Ростелекомом» и ООО «T2 Рус Холдинг». Можете пояснить, о чем идет речь?»

Михаил Осеевский, CEO: При создании объединенного «Tele2» в начале 2014 года было заключено соглашение в отношении интеграции мобильных активов между «Ростелекомом», «Tele2 Раша Холдинг», это голландская компания, и собственно ООО «Tele2 Россия», и были выданы соответствующие директивы правительством. Соответственно, для того чтобы это соглашение расторгнуть, нам необходимо получить оппозитные директивы

правительства. Поскольку формально этот вопрос уже не является директивным, то мы отправим соответствующий запрос за подписью председателя совета директоров. В общем, это такой сугубо технический вопрос, который на суть дела и на структуру никак не влияет.

Екатерина Устинова, IR: Спасибо. Следующий вопрос, Анастасия Скрынникова, «Ведомости». «Скажите, пожалуйста, что случится с долгом «Tele2»? Он будет выкуплен?»

Михаил Осеевский, CEO: Нет конечно, он останется на балансе «Tele2» и в соответствии со стандартами международной отчетности будет консолидирован в отчетность группы «Ростелеком». Конечно, в будущем мы будем проводить единую политику в части управления этим долгом, для того чтобы минимизировать издержки на его обслуживание и сформировать правильную его структуру по дюрации.

Екатерина Устинова, IR: Анна Устинова, «Ком ньюс». «Планируется ли в связи с консолидацией «Tele2» выходить в те регионы, где мобильный оператор не представлен?»

Михаил Осеевский, CEO: Ну это уже частная политика в отношении работы на рынке мобильной связи. У менеджмента «Tele2» есть в этой части свое видение, которое они реализовывают. Поэтому думаю, что такая задача конечно перед группой стоит, как она будет реализовываться – мы проинформируем позже.

Екатерина Устинова, IR: У нас также есть вопрос от Антонио де ла Хоза. Мы, к сожалению, не знаем, какую организацию он представляет. «Tele2» будет управляться автономно или будет полностью интегрирована в «Ростелеком»? Дивидендная политика «Ростелекома» будет сохранена?»

Михаил Осеевский, CEO: Как я уже сказал, «Tele2» продолжит свою работу, как независимая компания с существующим менеджментом.

Екатерина Устинова, IR: И последний вопрос с русской линии.

Оператор: Сергей Либин, «Райффайзенбанк», пожалуйста.

Сергей Либин, «Райффайзенбанк» Хотел уточнить, есть ли ограничения у «Телеком инвестиций» по продаже своего пакета возможно?

Михаил Осеевский, CEO: Нет.

Оператор: У нас есть дополнительный вопрос от Игоря Гончарова, «Газпромбанк». Пожалуйста.

Игорь Гончаров, «Газпромбанк»: Спасибо большое за возможность, еще один уточняющий вопрос: не подскажете, какова судьба бренда «Tele2» после полной консолидации в «Ростелеком»? Планируете осуществлять операции под этим брендом либо поменяете его? Спасибо.

Михаил Осеевский, CEO: Нет, конечно «Tele2» сегодня очень сильный бренд, как я уже сказал, NPS у компании самый высокий на рынке, поэтому несомненно мы будем продолжать развитие этого бренда и расширять объем продуктов, которые мы будем продавать на рынке именно под брендом «Tele2».

Оператор: Благодарим вас, вопросов больше нет.

Екатерина Устинова, IR: Коллеги, большое спасибо за ваше участие в этом звонке. Нам было очень приятно получить от вас вопросы. Надеюсь, что мы ответили на все вопросы. Если же нет, то вы знаете, что через пресс-службу или через IR-службу вы можете задать все уточняющие вопросы. На них постараемся оперативно ответить. Благодарим вас за внимание, хорошего вам дня.